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Tema ypoka:
«IloaroroBka k OI'J.
JINHEMHAA U KBAaAPpAaTHYHAA
(byHKIIMI))
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dyHKuuA 3apaHa rpadmkor  [OOYMAW

Ykaxxute obnactb onpepenep’
3TON (PYHKLUMN.
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Ob6nacTb 3Ha4YeHUN PYHKUUN -
3TO BCe 3Ha4YeHUs1 3aBUCMMOU NEePEeMEHHOUN Y
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PyHKUMA 3apaHa rpadpukom
YKkaxute o6nactb 3Ha4Y€HWy.
3TON (PYHKLUMN.
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JlInHenHaqa PYHKUMA Y =KX+ B
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JlnHenHaa PyHKUMA Y=KX+B
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[Ipamaga nponopLUnOHanbHOCTb

y=KX
K>0 K<O
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IlnHenHaa pyHKuna y=>b

B>0 B<O

~ N AN
AW N| |

W NI SN
-0 A SN




INTnHenHas yHKuna x=Db

B>0 B<O
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadHKaMH OVHKIHA H QOpMVIIaMH. KOTOpPBIE HX 33JaK0T

T'PA®HKH $VHKIINHA

A) ¥ B) ¥4 B) ¥y
/

1/ 1
o 1 x 0/1

i |

=7
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=7

DOPMYNTBI
1) y=2z ) y=z+2 J) y=2

B Ta0mHIe noT KaI0H OVKBOH VEKAKHTE COOTBETCTBVIOIIHH HOMEp.

A | 5| B

2 1 3



Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacpmkun pyHkunm euga y=kx+b. YctaHoBute coot
BETCTBME MexXay rpadukamm n 3Hakamm koadbpuumneHTos K n B

KOSODULIMEHTHI Oteer
1)K>0,B<0
2)K>0,B>0
3)K<0,B<0 A | B | B
4)K<0,B>0 2 3 4
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Ha prCcVHKaX H300paxeHs! rpadHKkH QvHKIHA BHAA ¥ — Az + b. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY
3HaKaMH Ko3hduuHeHToB £ H b H rpadukavm QvHKIHA

KO3®PHUITHEHTHI
A) k<0 b<o B)k<0.b>0 B)k>0b<o0
TPA®HKH
D ¥ 2) i 3) Yi
I\ . o =
0 x 0 X ol x

B T1aGmHIe mox Ka#IoH OVKBOH VKAKHTE COOTBETCTEVEOIIHH HOMEP.

A | 5| B

2 1 3
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OnpeneneHne KBagpaTU4HOW

byHKUUN

KBagpatniyHou pyHKLMEWN Ha3bIBaEeTCS
doyHKLNA , KOTOPY MOXHO 3a4aTb
doopmynou Buaa:

y=ax’+bx + ¢

I'1€. a,b,c — umucia

X— HE3aBUCMMasi HQpEMeHHaH
a= ()



Onpenennm 3Haku
KoadhdpnumeHToB KBagpaTU4HOU

doyHKL MU y
y=ax“+bx +c¢

B 3@aBUCUMOCTU OT NMNoBeaeHun4 rlapa6onb|
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g
y=ax“+bx + ¢

| onpepgefndeTcs no HanpaBlneHnNAm I

BeTBe
BETBU Napabonsbl BETBU Napabonsbl
HanpaBrieHbl BBEPX, MPU  HanpaBneHbl |

f(>_<0)_ . :




TOYKOM nepeceyvyeHUs napadonbi ¢ ocbio Oy!
JTO BbITEeKaeT U3 OMEeBUOHOro paBeHCTBa

3Hak nocneaHero koadpuumnerta C onpepensietcs
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S
y=ax*+bx + ¢

3HaK BTOPOro koadduuneHTta b MoxHo
onpeaenunuTb, UCMosrb3ys pa3Hble CrnocoObI:

1. Cnoco6 BepLnHbl napabonsi (CBI)

2. Cnocob Buera (CB)
3. Cnocob kacatenbHoun (CK)



Cnocob BepLUunHbl napabdornbl (CBIT)

y=ax*+bx + ¢

10+

adcuucca BepuIuHbI
nmapa0oJibl:

b
a>0, Xo=— Z>0,

3HA4YUT, -b>0 u b<(




Cnocob BepLUunHbl napabdornbl (CBIT)

y=ax*+bx + ¢

6 1 adcuucca BepIuIuHbI
napaodooJibl:

b
a<0, Xo=— . <0,

3HA4YUT, -b>0 u b<(




o Cnocog BueTta

(CB)

y=ax+bx+c

Teopema Bnera

T a>0 u .\;+x2=—é>0 b
3 o
\l -+ A =i e
a
c
XiXy = —
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4 10
b
a>0 u x+x,=—>0,
T a

sHAUNT. —h>0 u h<0




e Cnocog BueTta

(CB)

Teopema Bnera

6 8 10
»

| b
a<0 u x+x,=——<0,
a

sHAUUT.—h>0 u h<0




Cnocob Buera (CB)

A yto byaer, ecam napabona seger cebs Tak:
y=ax +bx+c
Teopema Brera

+XxX,=——
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Toraa KBagpaTMyHaa QYHKLUA HE UMEET KOpHEeN
W Mbl HE MOMEM BOCN0/b30BaTbCA TeOpemon Buera:

Cnocob npocto He paboraer!

nu Tak: |




=f'(0)=tga >0

Cnocob kacatenbHowu (CK)

Ecmn f(x)=ax’+bx+c,
10 f'(x)=2ax+ h. 3HaunT,
tea=f'(0)=5h

b= f"(0)=tgl

104




3Has HanpasneHne BeTBen napabonbl 1 3HaK
OVCKPUMUHAHTA, Mbl Y>Ke MOXEM B 00LLIKX YepTax
onpenenunTb, Kak BbIrMaguT rpadumk Hawwen yHKUnn.

D=0
a>(0

b
-10

D<0
a<(




MHorne cBoncrea KBagpaTuiHoun

doyHKUUMN
3aBUCAT OT 3Ha4YeHuUsA

ONCKPUMUHAHTA.
* eCJIU JMCKPUMMHAHT 00JiblIE HYJISA, TO MapadoJia

[epeceKaeT 0cb a0CHUCC B ABYX TOYKAX;

* eCJIM JUMCKPUMHUHAHT PaBeH HYJIIO, TO mapadoJia
KaCcaeTcss OCU a0CILUCC;

* eCJIM JMCKPUMHHAHT MEHbIIIE HYJIsI, TO
apadoJia He nepeceKkaeT 0Cb a0CIMUCC;




Ha pucyHke nzobpasxensl rpaduky GyHKIMN BUaa y= ax> +bx +
c. s kaxxaoro rpaduka yKaxkuTe COOTBETCTBYIOIIEE EMY
3Ha4YCHUs KodP(PuuMeHTa a u IMCKpuMuHaHTa D

I'padpux

A) : B) : B)y ) ;
\J’ / J;x, \yj /}jp\
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JHAKH 9HCceT

>y

Na=0,D=0 )a=0,D<0 3)a<0.D=0 4)a<0,D=0
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Ha pHCVHKAX H300paXeHbl rpadHKH QVHKIHA BHIA Y — az? + bz + c¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY
3HAKaMH KOo3DQHIIHEHTOR @ H ¢ H rpadHKAMH QVHKIIHH

KO392 PHITHUEHTDI

A) a>0.¢c<0 B) g-0.c¢>0 B) a=0.c>0
TPA®HUKHA
1) Vi 2) ¥ 3) ¥

wt

Y

\ \
I\

B TadmHne nog KaI0H OVKBOH VKAKHTE COOTBETCTBVIOIIHH HOMED.




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY (DYHKIHUSIMU U UX
rpauKamMH.

3) vy Ay = S

T By=x"+2Xx

: | Bly = —x* — 2x
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OTBeETHI:
BapuaHt1
Ne 1 214
Ne 2 132
Ne 3 31
Ne 4 2
Ne § 23
Ne 6 4123

BapuaHT 2
432

23
132

1423



Nel. M3BecTHO, 4TO IIpsiMasi, IapajuiesibHas IpAMOu
y=—4x, KacaeTcs napabosusl y=x%. Berauciure
KOOPJIMHATHI TOYKH KaCaHUA.

No2. Halizute Bce mapbl 3Ha4CHUN apaMETPOB C U Kk, A
Ka)KI0M M3 KOTOPBIX mapadona y=x% + 2x + ¢ kacaercs
00eHX MPSAMBIX y=kX B y=4x+3.

Ne3. IIpsimast y=kx kacaercs mapaboinsl y=x* + bx + ¢ B
TOYKE ¢ KoopauHaramu (1;2). Halizure Bce BO3MOXKHEIE
3HAYCHUS KO3(D(DUILIMEHTOB b U C.

No 4., IIpn kakOM 3HaUY€HHH mapaMeTpa b mpsamas y=-5x+b
SBIIIETCS KacaTeIbHOM K nmapabone y=4x2% — 3x?
Beraucinre KoOpAuHATHI TOUYKH KaCaHUS.



Arobasa npsamMasn napasneAbHasa NnpssMon y = —4x, 3apaetcs
ypaBHeHWeM BuAa y = —4x + b, rae b — HekoTOpoe yuco.

y = —4x + b KacaeTcq napaboJsibl y = x?

Abcumncca TOUKM KacaHua npamMon y = —4x + b 1 napaboAbl
y = X *ABAAIETCA KOPHEM ypaBHEHUSA

_ 2
4x + b = x“, 7
x%=—4x+D, x2 + 4x+4=0
x? +4x —b =0, (x+2)*=0
D= 16+4b, D=0, Xo = =2

OpAnHaTa TOUKM KaCaHUs BblYUCAAETCA nyTem

16+4b=0, NOACTAHOBKM X(y B ypaBHeHWe napaboAbi
4b=-16, (MAM NPSAMOW)
b=—4. y=x* =4

[oayunan:y = —4x — 4
OtBeT: (-2;4)




B
ITtobas Touka napabonbl paBHoOyAaneHa ot

HEKOTOPOU TOYKKU, Ha3biBAEMOWU POKYCOM
napabonbl, ® HEKOTOPOW MPSIMON,
Ha3blBAaeMOW ee ONPEKTPUCOW.



CUMMETPUUN, TO NOJIYHAETCA MHTEPECHAA
[MOBEPXHOCTb, KOTOPAA HASbIBAETCH
[MAPABOJIOOOM BPALLEHUA.




(KOMEeT, acTeponaos 1 gpyrux), NPoxXoasaLmnx
BOMN3K 3BE34bI UMK APYroro MacCUBHOIO
obbekTa (3Be30bl UMK NaHeTbl) Ha
OOCTaTO4YHO H60MbLLION CKOPOCTU UMEIOT

dopmy nanabonhl



NMAPABOJIMMECKUE TPAEKTOPUW







OOMALWIHEE SAOAHUE

bsiaromapro 3a
BHVMaHMe!




